



惊险!老人突然晕倒心跳骤停 暖心!危急时刻他们紧急施救

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 钟建军

“救人啊!救人啊!”5月18日上午11时许,烟台市芝罘区宏达市场发生惊险一幕:一位老人在买菜途中晕倒,心脏骤停,有人焦急地呼救。一位黑衣男子冲上前去迅速为老人实施了心肺复苏,十多分钟后老人稍微有点意识,随后,120急救医生赶到将老人接走救治。

事后,救人视频在网上广泛转发,经多方查找,记者终于找到了救人男子。他是一名退役军人,曾在部队当了16年卫生员,名叫曹守勇,现在在 markets 内经营着一家肉店。



市场内62岁的摊主赵玉玲发现老人晕倒后紧急呼救。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 摄



▲老人在菜市场内突然晕倒,图为施救现场。视频截图

▲挺身而出紧急施救的曹守勇接受记者采访时表示,他曾当了16年卫生员。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 摄

黑衣男子菜市场急救晕倒老人

被广泛转发的救人视频中显示:一名老人躺在地上,一名黑衣男子正在对老人做心肺复苏。旁边蹲坐着一名妇女,还有一辆歪倒的自行车。等120急救人员赶到现场时,人群中有人喊“按过来了,救活了。”

19日下午1点50分,记者来到芝罘区宏达市场,寻找救人的黑衣男子。

62岁的摊主赵玉玲说,她就是视频中蹲在地上的人。“我听见‘啊呀’一声,回头一望,看见一位老人倒在地上。”赵玉玲说,事情发生在18日上午11点多,她过去喊,“大哥,大哥”,发现没有动静,就大声喊起了“救人啊救人啊!”

没几秒钟,旁边肉店老板曹守勇就跑过来了。

“当时我在店里,听见外面有人喊救命,我立马跑了出去。”回忆起当时的情形,曹守勇说,当时老人没有任何反应,口吐白沫,没有心跳,“我立马对其实施心肺复苏,一直进行了十多分钟,老人稍微有点反应了,急救医生就及时赶到了。”

视频中可以看到,曹守勇左右手相叠在其胸部持续按压,不一会儿就满头大汗。“按压频率和力度都有要求。”曹守勇说,技多不压身,建议市民学习心肺复苏等急救知识,紧急情况下能起大作用,能救命。

“当了16年卫生员,都是我应该做的”

面对菜市场内老人突然晕倒,危急时刻他及时出手救人,曹守勇却频说,“这都是我应该做的。”

原来,曹守勇不仅是一名党员还是一名退役军人。曹守勇从滨州卫校毕业后到了部队,当了16年卫生员。

“上学就学的医,到了部队也是卫生员,2010年退役的。”曹守勇说,他既是党员又是退役军人,又掌握急救知识和技术,必须冲上前去救人。

曹守勇的妻子董时华说,他是个热心肠的人,左邻右舍有啥需要帮助的,总少不了他的身影。

对于这次出手救人,曹守勇显得很平静,他说,“退役不褪色,看到有需要帮助的,我必须要去帮一把。”

这两天曹守勇接到很多战

友、朋友的电话,夸赞他勇于救人的行为。曹守勇称,“救人是自己应该做的,也希望通过自己的一言一行做儿子的榜样。”

获救老人家属称,一定当面道谢

曹守勇一直牵挂的是老人的情况。“心脏骤停4分钟以内是抢救的黄金时间,如果不及时救助,后果不堪设想。”曹守勇说,“今天老人家属已经来过电话,说正在救治中,希望老人能渡过难关,顺利康复。”

老人儿子王先生称,父亲70岁,平时身体还可以,就是血压有点高,目前正在毓璜顶医院ICU,近几日将进行手术。“在危急时刻,特别感谢好心人能出手相救。”王先生表示,等忙过这段时间,一定过去当面道谢。

一司机行车途中突发疾病求救

警车急送患病司机就医脱险

本报烟台5月20日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张力 姚微)

记者从烟台市交警三大队获悉,5月20日,执勤民警接到一位行车途中突发疾病的驾驶员求救,民警紧急用警车将病患护送至烟台山医院南院就医,目前患者已脱离危险。

当日8时许,三大队民警刘君建带领辅警邹寿亭在西牟小学门前护导时,一辆停在人行横

道前的蓝色轿车驾驶员突然大声向刘君建求救,刘君建听闻马上跑到车前询问,只见驾驶员痛苦地捂着左胸,称自己突然感觉胸口疼得厉害,喘不过气。

听完驾驶员的话,刘君建果断坐进驾驶室,一边将车辆移放至路边,一边通过手台向大队领导汇报,同时安排邹寿亭将执勤警车开至路边待命。车一停稳,刘君建马上将患病司机扶上警车,

同时联系医院做好急救准备,警车一路闪着警报驶向烟台山医院南院。

几分钟后,急病患者到达医院并及时得到救治。刘君建在帮忙联系到患者家属并确认其脱离危险后,才放心地离开医院。

交警提醒,行车途中若突感不适应停车,有条件的情况下慢慢靠边,打开双闪,并拨打120,向警方或亲友求救。



民警开警车将司机送至烟台山医院南院就医。通讯员供图

挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投: 房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名) 19855105132刘经理

投资贷款

大额资金 寻项目合作

房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘地区代表。 电话13965101677

遗失声明

●莱阳市三丰物流有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682911114号,车辆号牌鲁鲁FBK397(黄),现予以声明作废。

●莱阳市乐驰商贸有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682911461号,车辆号牌鲁鲁FBR520(黄),现予以声明作废。

公告

经公安机关证明,于2021年5月7日,在蓬莱区村里集镇郝家村村东路边捡到壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核领,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。

烟台市儿童福利院

济铁旅服烟台经营部关于对莱阳站、威海站、烟台南站一楼流动售货车的招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

二、项目名称:莱阳站、威海站、烟台南站一楼流动售货车招商

三、经营业态:当地当季水果及水果制品

四、谈判方式:二轮报价、综合评比

五、报名时间:2021年5月17日-2021年5月25日,每日8:30时至11:30时,14:00时至17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名。

地址:烟台市芝罘区北马路135号。

六、申请文件递交截止时间:2021年6月2日9:00

七、联系人:刘女士(烟台经营部) 电话:0535-2965526手机:13181518382 王先生(烟台经营部) 电话:0535-2965526手机:15805359996

济铁旅服烟台经营部 2021年5月17日

海阳市市场监管局联合卫健局 开展卫生系统特种设备整治行动

本报烟台5月20日讯(记者 李顺高 通讯员 纪宇) 近日,海阳市市场监管局联合卫健局开展卫生系统特种设备排查整治行动,对海阳市防疫站、医院、卫生院等19家单位展开全面排查,检查中主要针对卫生系统特种设备使用安全主体责任的落实、特种设备使用登记证、作业人员和安全管理员的持证情况、特种设备和安全附件的定期检验、日常维护保养、安全规章制度及操作规程制度的建立等情况进行了检查。

此次检查共清查灭菌锅等各类特种设备13台,检查给对存在问题单位要求限期整改,及时消除安全隐患。

此外,针对发现的问题,为更好加强卫生系统的特种设备安全管理使用,市特种设备专班还专门举办卫生系统岗前教育培训会,对特种设备安全法的主要条款、快开式压力容器的安全常识及操作规程进行了详细解读。卫生系统特种设备管理人员共计50余人参会。